

**Zápis z 12. zasedání zastupitelstva obce Kuklík ve volebním období 2022-2026
konaného dne 27.3.2024 od 18:00 hod v zasedací místnosti obce Kuklík
Č. 02/2024****Přítomní členové zastupitelstva (9 z 9)**

Ing. Ladislav Rak, Josef Kocanda, Bc. Soňa Regentová, Petr Horych, Hana Kalinová, Pavel Mrkos,
Pavel Kalina, Roman Jun

Omluveni :

Neomluveni :

Hosté :

- Pořad :
- 1) Zahájení, schválení pořadu jednání, volba ověřovatelů zápisu, kontrola úkolů
 - 2) Zpráva o činnosti obecního úřadu
 - 3) Závěrečný účet obce za rok 2023, Účetní závěrka obce za rok 2023
 - 4) Bezúplatný převod CAS 32, návrh smlouvy na převod CAS 32
 - 5) Žádost o dar pro HZS Kraje Vysočina, návrh darovací smlouvy
 - 6) MDCOV
 - 7) Dotace
 - 8) Digitálně technické mapy, Mapotip s.r.o.
 - 9) Most na Vříšti
 - 10) Edg - smlouva o smlouvě budoucí
 - 11) Různé

K bodu 1. Zahájení, schválení pořadu zasedání, volba ověřovatelů zápisu, kontrola úkolů

Zasedání Zastupitelstva obce Kuklík zahájil a řídil starosta obce Ing. Ladislav Rak v 18:00 hodin, konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno. Zastupitelstvo je usnášení schopné, je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů. Starosta seznámil zastupitele s pořadem jednání, který zastupitelé obdrželi s pozvánkou a zeptal se, zda chce někdo pořad doplnit. Nebylo tomu tak, nikdo nevznesl žádné připomínky. Dále navrhl ověřovatele zápisu Romana Juna a Josefa Kocandu, zapisovatelku zápisu paní Bc. Soňu Regentovou. Nebyly vzneseny žádné připomínky.

Návrh usnesení č. 2/24/1 - zastupitelstvo obce Kuklík schvaluje pořad dnešního jednání zastupitelstva obce Kuklík, ověřovatele zápisu Romana Juna a Josefa Kocandu, zapisovatelku zápisu Bc. Soňu Regentovou.

Hlasování: PRO - 9, PROTI - 0, ZDRŽEL 0 – schváleno

Poté provedl kontrolu úkolů z minulého zasedání:

1/24/3b: viz bod dotace 2/24/6, 2/24/7

1/24/4b: je podepsaná smlouva č. 1210700047 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR - splněno

1/24/8a: je podepsaná Darovací smlouva s obcí Věcov za vývoz bioodpadu za rok 2023 – splněno

Obecní úřad Kuklík

Kuklík 25

592 03 Sněžné

IČO : 00599514

Bankovní spojení – K.B. Žďár nad Sáz.

číslo účtu – 30228751 / 0100

Tel: 603 740 967

www.obeckuklik.cz

e-mail: obec.kuklik@seznam.cz

1/24/8b: byla zakoupena nová sekačka na trávu a pořízeny nálepky s logem „bioodpadu“
1/24/9: úplatný převod pozemku p.č. 447/2 – je podaná žádost o úplatný převod zmíněného pozemku, čeká nás platba znaleckého odhadu, zhruba – 3-5tis. Kč - splněno

K bodu 2.: Zpráva o činnosti obecního úřadu

Starosta obce informoval zastupitele:

- v únoru 2024 proběhly revize komínů a hasicích přístrojů
 - proběhly dvě akce – 3.2.2024 dětský karneval a 23.3.2024 setkání seniorů – obě akce se vydařily a byly úspěšné
 - je připravena Darovací smlouva na bezúplatný převod podílů pozemků - viz usnesení č. 6/2023 bod 6/23/7
 - jsou nainstalované dva sloupy solárního osvětlení a zabudované dopravní zrcadlo na křižovatce u domu p. Schwangmaiera
 - je podané podání Dani z příjmu právnických osob
- Návrh usnesení č.2/24/2 – zastupitelstvo obce Kuklík bere na vědomí informace o činnosti obecního úřadu obce Kuklík.**
Hlasování: PRO - 9, PROTI - 0, ZDRŽEL 0 - schváleno

K bodu 3: Závěrečný účet obce za rok 2023, Účetní závěrka obce za rok 2023

Starosta obce předložil zastupitelům Závěrečný účet obce, Inventarizační zprávu, Zprávu o hospodaření obce za rok 2023, Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Kuklík, které proběhlo 11.3.2024, bylo provedeno zaměstnancem Krajského úřadu Kraje Vysočina a jejímž závěrem bylo, že nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky. Dále starosta obce předložil Účetní závěrku za rok 2023 – Výkaz o plnění rozpočtu, Rozvahu, Výsledovku a přílohu. Závěrečný účet obce byl projednán finančním výborem a doporučen ke schválení. Zastupitelé tyto dokumenty pečlivě prostudovali a poté hlasovali o schválení Závěrečného účtu obce za rok 2023 včetně Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření s výrokem bez výhrad.

Návrh usnesení č. 2/24/3a - zastupitelstvo obce Kuklík schvaluje „s výrokem bez výhrad“ Závěrečný účet obce za rok 2023 včetně Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce Kuklík za rok 2023 ze dne 11.3.2024.

Návrh usnesení č. 2/24/3b – zastupitelstvo obce Kuklík schvaluje Účetní závěrku obce za rok 2023 s výrokem bez výhrad

Hlasování: PRO –9, PROTI – 0, ZDRŽEL – 0 – schváleno

K bodu 4: Bezúplatný převod CAS 32, návrh smlouvy na převod CAS 32

Starosta obce informoval zastupitele o bezúplatném převodu CAS 32. Převod se uskuteční na základě smlouvy a proběhl po důkladném zhodnocení celkové situace týkající se jak technického stavu CAS 32, tak posouzení výhodnosti a potřebnosti tohoto vozu. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k podpisu této smlouvy o bezúplatném převodu mezi obcí Kuklík a HZS Kraje Vysočina.

Návrh usnesení č. 2/24/4 - zastupitelstvo obce Kuklík schvaluje bezúplatný převod CAS 32 a návrh smlouvy o bezúplatném převodu mezi obcí Kuklík a Českou Republikou – Hasičským záchranným sborem Kraje Vysočina a pověřuje starostu obce k podpisu této smlouvy.

Hlasování: PRO – 5, PROTI – 4, ZDRŽEL – 0 - schváleno

K bodu 5.: Žádost o dar pro HZS Kraje Vysočina, návrh darovací smlouvy

Starosta obce seznámil zastupitele s žádostí o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu obce Kuklík. Uskuteční se formou darovací smlouvy mezi obcí Kuklík a HZS Kraje Vysočina a bude znít na 30 000,-Kč.

Dále starosta obce informoval o daru obci Kuklík od Pavla Kaliny na částku 20 000,-Kč.

Zastupitelé danou věc prodiskutovali, vzali na vědomí a pověřují starostu k sepsání této darovací smlouvy a pověřují jej k podpisu obou zmíněných smluv.

Návrh usnesení č. 2/24/5a - zastupitelstvo obce Kuklík schvaluje darovací smlouvu mezi obcí Kuklík a Českou Republikou – HZS Kraje Vysočina na částku 30 000,-Kč a pověřuje starostu obce k jejímu podpisu.

Návrh usnesení č. 2/24/5b – zastupitelstvo obce Kuklík bere na vědomí informaci o daru od Pavla Kaliny ve výši 20 000,-Kč a pověřuje starostu obce k sepsání darovací smlouvy a k jejímu podpisu.

Hlasování: PRO – 5, PROTI – 4, ZDRŽEL – 0 - schváleno

K bodu 6.: MDČOV

Starosta obce informoval zastupitele o probíhající realizaci MDČOV, jsou zakopané 4 čistírny, 28.3.2024 proběhne první kontrolní den, kterého se zúčastní starosta a místostarosta obce Kuklík, Ing. Jiráček, Ing. Topol z firmy TopolWater, s.r.o. a zástupci subdodavatele z firmy Trynkl s.r.o. Cílem kontrolního dne je vyjasnit si všechny důležité věci týkající se právě probíhající realizace.

Dále starosta obce informoval o podané žádosti o dotaci z Kraje Vysočina z Fondu Vysočiny z programu Stavby ve vodním hospodářství 2024, žádost splňuje všechny podmínky přidělení dotace, tudíž je reálná šance ji získat. Rozhodnutí o přidělení či nepřidělení by mělo být na konci května. Tato dotace (6 750 000,-Kč) a dotace ze SZIF (6 750 000,-Kč) jsou zásadní k financování MDČOV v obci. Obec by dle všech předpokladů měla doplatit 2,5mil. Kč. Uspořené finanční prostředky obce jsou 4,5mil. Kč.

Návrh usnesení č. 2/24/6 - zastupitelstvo obce Kuklík bere na vědomí informaci o probíhající realizaci a financování MDČOV v obci Kuklík

Hlasování: PRO – 8, PROTI – 1, ZDRŽEL - 0

K bodu 7: Dotace

Starosta obce informoval zastupitele, že je podaná žádost o dotaci z Kraje Vysočina z Fondu Vysočiny Odpady – oběhové hospodářství 2024, z které budou pořízeny hnědé kontejnery na bioodpad a kompostéry. O kompostéry si požádalo 34 lidí a pořídí se 5 hnědých kontejnerů na bioodpad. O přidělení dotace by mělo být rozhodnuto do konce května. Do té doby vyřešíme tuto situaci obecním velkým kontejnerem (viz Usnesení 1/24/8a). Pokud by nám dotace nebyla schválena, musíme najít jiné řešení.

Opět starosta informoval o stavu vyřizování dotace přes Mikroregion Novoměstsko na podporu oběhového odpadového hospodářství – projekt OPŽP „Předcházení vzniku odpadů v Mikroregionu Novoměstsko“ doufáme, že během dubna by měly být dodané požadované kontejnery.

Dále byla zastupitelům sdělena informace, že obec dostala dotaci z Kraje Vysočina z Fondu Vysočiny z Programu obnovy venkova Vysočiny 2024 ve výši 150 000,-Kč, tudíž by během měsíce dubna - května mohla započít realizace opravy obecní lesní cesty v místní části Chobot na parcelách č. 882 a 883 (viz Usnesení č. 1/24/3b).

Je podaná žádost o dotaci z Kraje Vysočina ve výši 20 000,-Kč program Akceschopnost jednotek požární ochrany obcí 2024, která musela být podaná do konce března.

Dotace na požární přívěs pro hašení od MVČR z programu pro jednotky SDH obcí - v současné chvíli je schválena technická specifikace tudíž bylo minulý týden požádáno o registraci akce, která přišla dnes, tj. 27.3.2024, potvrzená, Můžeme tedy zahájit přípravu výběrového řízení, zastupitelé se shodli, že využijeme nabídku Mikroregionu Novoměstsko, jehož zaměstnankyně jsou nám za cenu 11 000 Kč ochotny připravit zadávací dokumentaci a všechny potřebné dokumenty a zrealizovat na základě plné moci výběrové řízení. Dojde k oslovení tří firem, které požární přívěsy nabízí. Starosta obce byl pověřen, aby podepsal plnou moc k zastupování naší obce Mikroregionem Novoměstsko k zajištění výběrového řízení na dodavatele požárního přívěsu. Obec obdržela další nezávaznou nabídku od společnosti ENVIRO PROJEKT s.r.o., která nabízí plechový vozík splňující maximální hmotnost 750 kg. Po diskuzi se členy zásahové jednotky se jeví tento vozík jako vhodnější než dosud nabízený laminátový.

Je také podaná „Žádost o udělení nadačního příspěvku z hasičského fondu nadace Agrofertu“, která by měla být použita na 3 komplety hasičského oblečení a na hasičské vybavení je požádáno z Nadace ČEZ. (vyřizuje Ing. Bohdan Kalina).

Návrh usnesení č. 2/24/7 - zastupitelstvo obce Kuklík bere na vědomí informaci o stavu vyřizování dotací v dotačních titulech - z Kraje Vysočina z Fondu Vysočiny Odpady – oběhové hospodářství 2024, z Mikroregionu Novoměstsko podpora oběhového odpadového hospodářství – projekt OPŽP „Předcházení vzniku odpadů v Mikroregionu Novoměstsko“, z Kraje Vysočina z Fondu Vysočiny z Programu obnovy venkova Vysočiny 2024, z Kraje Vysočina - program Akceschopnost jednotek požární ochrany obcí 2024, dotace na požární přívěs pro hašení od MVČR z programu pro jednotky SDH obcí, Žádost o udělení nadačního příspěvku z hasičského fondu nadace Agrofertu a dotace z Nadace ČEZu.

K bodu 8: Digitálně technické mapy, Mapotip Česko s.r.o.

Starosta obce opět informoval zastupitele o nutnosti vyřešit záležitost týkající se digitálně technických map, kdy do konce měsíce června 2024 mají obce dodat Kraji Vysočina zmapované veškeré sítě ve vlastnictví obce. V naší obci je to veřejné osvětlení a místní komunikace. Potřebná data se musí předat v požadovaném formátu. V minulých dnech proběhla schůzka se zaměstnancem firmy Mapotip s.r.o., aby se vyjasnily všechny náležitosti a byly mu předložen pasport místních komunikací – náš pasport místních komunikací není ve vhodném formátu a nedošlo v něm k zaměření cest, vychází pouze z katastrální mapy, pro DTM je tedy nepoužitelný. Společnost Mapotip nabízí vyhotovení pasportu místních komunikací i s geodetickým zaměřením za cenu cca 37 000 Kč s DPH. Stejně tak je nepoužitelný pasport veřejného osvětlení. Musí se nechat zaměřit veškeré sloupy osvětlení + rozhlas, tak firma Mapotip s.r.o. nabídla, že by vše obstarala za cenu 29 000,-Kč s DPH. Zastupitelé danou věc prodiskutovali a shodli se, že pasportem veřejného osvětlení spolu s rozhlasem i pasportem místních komunikací pověří firmu Mapotip s.r.o.

Návrh usnesení č. 2/24/8 - zastupitelstvo obce schvaluje objednání pasportu veřejného osvětlení a pasportu místních komunikací obce Kuklík od firmy Mapotip Česko s.r.o. a pověřuje starostu k jejich objednání.

Hlasování: PRO – 8, PROTI – 0, ZDRŽEL - 1

Bod 9: Most - Vříšť

Starosta obce informoval zastupitele, že byl osloven obcí Sněžné v záležitosti týkající se opravy mostu na Vříšti u bývalé „Míchárny“. Most je dlouhodobě v havarijním stavu, je ve vlastnictví obce Sněžné, pozemek patří Povodí Moravy a soukromým majitelům přilehlé usedlosti. Obec Sněžné nás

oslovila s dotazem, zda bychom se, vzhledem k tomu, že tento most obyvatelé Kuklíku také používají, nechtěli finančně podílet na jeho opravě. Zastupitelé danou věc prodiskutovali a shodli se na tom, že mosty, které jsou ve vlastnictví naší obce si opravujeme pouze na naše náklady a vzhledem k tomu, že most není ve vlastnictví obce Kuklík, nebudeme se na jeho opravě finančně podílet.

Návrh usnesení č. 2/24/9 - zastupitelstvo obce Kuklík schvaluje nepodílet finančně na opravě mostu na Vříšti u bývalé „ Míchárny“.

Hlasování: PRO – 9 , PROTI – 0, ZDRŽEL - 0

Bod 10: EG.D, a.s. - Smlouva o smlouvě budoucí

Starosta obce informoval zastupitele o Smlouvě o smlouvě budoucí mezi obcí Kuklík a společností EG.D, a.s. Jedná se o novostavbu p. Havlíčka, který se v průběhu stavby bude připojovat z trafo stanice od pana Miloše Mrkose a podél obecní cesty bude přivedený kabel ke stavbě p. Havlíčka. Poté bude následovat smlouva o zřízení věcného břemene za účelem umístění distribuční soustavy – 878/9 – kabelové vedení NN, telekomunikační síť, vše viz smlouva. Zastupitelstvo danou věc prodiskutovalo a smlouvu schvalují.

Návrh usnesení č. 2/24/10 - zastupitelstvo obce Kuklík schvaluje Smlouvu č. NM-001030085872/001-ELIS o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi obcí Kuklík a společností EG.D, a.s. zastoupenou na základě plné moci ze dne 19.12.2023 se společností ELEKTROINVEST STRAKONICE s.r.o. a pověřuje starostu obce k jejímu podpisu.

Hlasování: PRO – 9, PROTI – 0, ZDRŽEL - 0

11: Různé

Elektroodpad – co nejdřív postavit kontejner na elektroodpad.

Obec dostala nabídku na letecký snímkování – zastupitelé se shodli, že nebudeme mít zájem.

V červnu 2024 nás čekají volby do Evropského parlamentu, obecní úřad byl pověřen k jejich zajištění.

Hanka Kalinová informovala, že 27.4.2024 proběhne v případě zájmu zájezd na Flóru Olomouc, cena pro místní obyvatele 100,-Kč, přespolní 200,-Kč.

19.4.2024 proběhne akce Čistá Vysočina.

Kamil Mrkos vznesl podnět, že v případě změny majitele domu Judových, která samozřejmě nemusí nastat, je potřeba odkoupit sousední cestu, aby zůstala zachována průjezdnost.

Proběhlo školení řidičů – 16.3.2024.

Schůzi ukončil starosta obce v 19:30 hodin.

Přílohy zápisu: Protokol o schválení účetní závěrky za rok 2023

Zápis byl vyhotoven dne 27.3.2024

Zapsala: Bc. Soňa Regentová

Ověřovatelé zápisu: Josef Kocanda

Roman Jun

Ing. Ladislav Rak, starosta obce Kuklík.....